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1 招集日時
10 時 0 分

2 招集場所
5階　第２委員会室

3 出席委員

教育長職務代理者 水谷　知子
委　　員 村上　信哉
委　　員 桃坂　克己
委　　員 𠮷兼　法子

4 出席職員等 長尾教育長
辛嶋教育部長
𠮷本教育総務課長
三田井指導室長
川中学校管理課長
木村防災食育センター長
森生涯学習課長
小川文化課長
門司スポーツ振興課長
井上教育政策係長
山谷指導係主任主査

5 議題及び議事の大要

別紙

6 閉会 10 時 32 分

指 名 委 員
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 令和４年１０月１３日 

 開議  １０時００分 

〇教育政策係長 井上尚史君 

 それでは、ただいまから令和４年第１１回の定例教育委員会を開催したいと思います。 

 会議資料が当日の配付になり、申し訳ありませんでした。 

 それでは長尾教育長、お願いいたします。 

１.開会 

〇教育長 長尾明美君 

 それでは、定足数に達していますので、令和４年第１１回の定例教育委員会を開会い

たします。 

２.前回会議録の承認 

〇教育長 長尾明美君 

それでは、前回会議録の承認について、でございます。 

今回は、前回が９月２９日開催の定例教育委員会会議録が議題となっておりますが、確

認していただくための資料の準備ができておりませんでしたので、次回、１１月定例教

育委員会の際に、９月の会議録の承認について議題としたいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

（「はい」の声あり） 

なお、今回の会議録署名委員は、会議規則第１７条の規定により、水谷委員を指名しま

す。水谷委員、よろしくお願いします。 

（水谷委員「はい」の声あり） 

３.教育長事務報告 

〇教育長 長尾明美君 

続きまして、教育長事務報告について、でございます。 

９月２９日から１０月１２日までの事務について記載いたしました資料を事前にお配り

させていただいております。内容等について、御質問等がありましたら、お願いします。 

 𠮷兼委員、どうぞ。 

〇委員 𠮷兼法子君 

 教頭研修会、校長研修会があったと思いますが、その中身について、少しお願いしま

す。 

〇教育長 長尾明美君  

 今回、副校長と教頭研修会第２回ということで、今までは１回だったんですけれども、

下期のヒアリングを踏まえて、今年度から第２回を実施することにしました。 

 内容については、今回は三木さんという外部の指導者の方ですね、講師の方に来てい
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ただいて、組織のマネジメントに関する話をしていただいています。 

三木さんは、ＴＯＴＯの御出身で、今でもそういったセミナーの講師をされている方

で、組織の役割とか組織の在り方、後は組織論については、２：６：２という考え方が

あるというような、そこも含めてやっていただいております。マネジメントが主でござ

いました。 

〇委員 𠮷兼法子君  

 講話だったんですね。 

〇教育長 長尾明美君 

 そうですね、どっちかというとキャッチボールをしながらの講話というやり方をして

います。 

〇委員 𠮷兼法子君 

 定例校長会は、いかがでしょうか。 

〇教育長 長尾明美君 

 定例校長会は、いつもの連絡事項でございました。 

〇委員 𠮷兼法子君 

 何か特に主なものは、ありましたでしょうか。 

〇教育長 長尾明美君 

 いえ、今回は特に議題になるというところはございませんでしたけれども、先般の不

祥事の関係もございましたので、新たにこちらで資料を作らせていただいて、再度校長

より指導するようにという指示と、後は夏休みに指導室のほうが学校のほうに訪問いた

しまして、ヒアリングをしております。 

 その中で、こういった働き方改革をしていますという学校もありましたので、それを

事例集にまとめたものを共有しました。以上です。 

 その他は、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

４.議事 

（１）議案第３３号 令和４年度一般会計補正予算に対する意見の申出について 

〇教育長 長尾明美君 

では、本日の議事に入ります。 

議案第３３号 令和４年度一般会計補正予算に対する意見の申出について、こちらに

ついては議会に先立っての審議となりますので、非公開で審議したいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

非公開のため、その他事項が終了した後に審議したいと思います。よろしくお願いしま
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す。 

（２）議案第３４号 教育財産としての不動産の取得について 

〇教育長 長尾明美君 

 では続いて、議案第３４号の教育財産としての不動産の取得について、御説明をお願

いいたします。 

 森課長、お願いします。 

〇生涯学習課長 森雅代君 

 ９ページですが、議案第３４号 教育財産としての不動産の取得の申出について、生涯

学習課から説明いたします。 

 道場寺南部地区学習等供用施設については、昭和５４年の建築当時に建設予定地所有

者より寄付についての同意があったものでございますが、分筆及び所有権移転登記がな

されていなかったため、この度分筆及び所有権移転登記を行うものでございます。 

 取得の予定価格は０円、用途に関しましては、道場寺南部地区学習等供用施設用地で

ございます。 

 １０ページになりますが、場所につきましては、位置図にてお示ししております。 

 また１１ページにございますように、現況、道場寺南部地区学習等供用施設として運

用しております。また１２ページ、今回の申し出をする財産４筆を字図にて各筆を示し

ております。 

 説明は以上でございます。 

〇教育長 長尾明美君 

 説明が終わりました。何か御質問等はありますでしょうか。 

 村上委員、どうぞ。 

〇委員 村上信哉君 

 ちょっと理解ができなかったので、もう一度確認ですが、この施設はもう既にあって、

登記がなされていなかったから、ということなのでしょうか。 

〇教育長 長尾明美君 

 森課長、お願いします。 

〇生涯学習課長 森雅代君 

 はい、そのとおりでございます。 

〇委員 村上信哉君 

 分かりました。 

〇教育長 長尾明美君 

 その他は、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 
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ないようですので、これより採決いたします。 

議案第３４号について、承認することに御異議はありませんでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

御異議がありませんので、承認することといたします。  

５.報告事項 

（１）報告第３６号 人事案件について 

〇教育長 長尾明美君 

では、次に報告事項に入ります。 

報告第３６号の人事案件について、御説明をお願いいたします。 

 木村センター長、お願いします。 

〇防災食育センター長 木村君彦君 

 １４ページ、防災食育センターの人事案件でございます。 

１０月１日から会計年度任用職員の学校給食調理員として１名を新規採用しましたので、

御報告いたします。報告は以上でございます。 

〇教育長 長尾明美君 

 報告は終わりました。何か質問等はありませんでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

６.その他 

（１）令和４年度卒業式・令和５年度入学式の日程について 

〇教育長 長尾明美君 

では、その他に入らせていただきます。 

令和４年度卒業式、令和５年度入学式の日程について、御説明をお願いいたします。 

 指導室長、お願いします。 

○指導室長 三田井秀信君 

 １５ページをお願いします。令和４年度卒業式、令和５年度入学式の日程についてと

いうことで、令和４年度卒業式、中学校３月１０日金曜日、小学校は１週間後の３月１

７日金曜日、みやこ町、苅田町と合わせております。 

令和５年度の入学式につきましては、４月１１日の火曜日が中学校、小学校が翌日の

１２日の水曜日でございます。 

 説明は以上です。 
〇教育長 長尾明美君 
 説明が終わりましたが、何か御質問等はありませんでしょうか。 
 水谷委員、どうぞ。 
〇委員 水谷知子君 
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 卒業式や入学式ですが、昨年はコロナでかなり制限があったと思うんですが、保護者

の人数制限をするとか、そういうのは今後の状況を見ての判断ということでよろしいし

ょうか。 
〇教育長 長尾明美君 
 室長、お願いします。 
○指導室長 三田井秀信君 
 今後のコロナの状況を見て、また判断をしたいと思います。 
〇委員 水谷知子君 
 分かりました。ありがとうございます。 
〇教育長 長尾明美君 

では、その他、何かありますでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

なければ、次に次回の開催日について、御説明をお願いします。 

〇教育政策係長 井上尚史君 

 それでは次回の定例教育委員会は、１１月３０日水曜日の１３時１５分からで御都合

はいかがでしょうか。 

（「大丈夫です」の声あり） 

〇教育長 長尾明美君 

 では、次回定例教育委員会の会議日程は、１１月３０日水曜日１３時１５分から、よ

ろしくお願いいたします。 

〇教育政策係長 井上尚史君 

 会場が、いつもと違って市役所３階の３０１会議室で開催させていただきます。なお、

１１月が総合教育会議の開催を予定しておりまして、総合教育会議は、１１月２８日月

曜日の１０時から、午前の開催となりますので、御参加のほうをよろしくお願いいたし

ます。会場がまだ決まっておりませんので、会場については、開催通知にて御案内をさ

せていただきます。 

〇教育長 長尾明美君 

 では、ここから非公開での審議といたします。 

（１０時１９分） 

 

閉会１０時３２分 
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